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Мільйони від брата та німецькі роялті: Віталій Кличко задекларував 15 мільйонів гривень доходу за 2025 рік

Міський голова Києва задекларував 15 млн грн доходу за 2025 рік. Це значно
перевищує показники Віталія Кличка за 2024 рік. Основними надходженнями були не
зарплатня мера чи інші кошти, зароблені в Україні, а виплати й роялті від іноземних
компаній. При цьому цікаво, що міський голова подав одразу дві декларації: другим був
документ з позначкою "виправлено".

Про це Інформатор довідався із декларації Віталія Кличка за 2025 рік, поданої днями
й оприлюдненої у відповідному реєстрі. За даними документу, основну частину
надходжень міського голови склали роялті від іноземних компаній на загальну суму
понад 12,7 млн грн. Найбільшу виплату у розмірі 7,46 млн грн мер отримав від
німецької Klitschko Ventures GmbH, власником якої є його брат Володимир Кличко.

Найбільшу виплату у розмірі 7,46 млн грн мер отримав від німецької Klitschko
Ventures GmbH, власником якої є його брат Володимир Кличко

Крім цього, у структурі доходів чималу частину становлять виплати від британських
компаній Chartwell Partners LTD та Steel City Interactive в сумі понад 5 млн грн. А от
річна заробітна плата міського голови порівняно невелика - 1,44 млн грн. Також
цікаво, що Кличко отримав дохід від продажу автомобіля Land Rover Discovery -
згідно з декларацією, його вже немає у автопарку мера, а в графі "доходи" вказано
892 тис грн, отримані від фізособи за "рухоме майно".

Цікаво, що покупцем автівки став Артур Шахсуваров - це колишній помічник нардепа
VI скликання Володимира Герасимчука, нині - ФОП (з 2005 року), займається
рибальством і розведенням риби. А от батько Шахсуварова, Борис, у 2008-2011 роках
очолював аеропорт "Бориспіль", а до цього працював першим заступником
гендиректора.

Майновий стан міського голови залишився стабільним: у власності й користуванні -
дві квартири в Києві, будинок відпочинку та земельна ділянка в селі Лютіж. Перелік
цінних речей включає колекційні годинники (любить Frank Muller - їх в нього три),
рояль Yamaha та два карабіни.

Автопарк мера складається з мотоцикла Fine Custom Puncher (Інформатор писав про
це диво техніки) та причепа, а також двох позашляховиків Toyota Sequoia, які
належать компанії його брата. Окрім банківських рахунків і готівкових заощаджень,
Кличко задекларував кошти, позичені брату Володимиру, сума яких наразі становить
понад 2,15 млн євро та 53,6 тис. доларів.

Порівняно з 2024 роком, коли доходи мера базувалися переважно на зарплаті та
роялті від однієї британської фірми, перелік джерел фінансування суттєво
розширився. Зокрема, Володимир Кличко також надав брату два подарунки у
негрошовій формі на суму 1,7 млн грн, які відображені в документі окремо від
загальної суми заробітку.
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